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1. SKUPINA GUMBKI 
 
 
 
 
 
 
 

GIBANJE JE ZABAVNO 
 

Skozi celo šolsko leto sva otrokom omogočile veliko gibanja, in sicer s vsakodnevnimi gibalnimi 
minutkami kot tudi tedenskimi vadbenimi urami, ki sva jih izvajali v igralnici, na terasi, gozdu, šolski 
telovadnici ali vrtčevskem igrišču. Večkrat smo se odpravili na krajše in daljše sprehode v okolici vrtca v 
vseh vremenskih razmerah kot tudi raziskovali gozd in travnik v vseh letnih časih. V sklopu gibalnih 
minutk so otroci spoznali različne gibalne, rajalne in plesne igre. Včasih smo se v sklopu teh minutk 
razgibavali z ali brez rekvizitov in tako razvijali moč, koordinacijo in vzdržljivost. 
 
Skupina je sodelovala v gibalno športnem programu Mali sonček. V sklopu tega so otroci opravili 
naslednje naloge: 4 izlete, mini kros na 150 ali 200 m, naravne oblike gibanja na prostem v vseh letnih 
časih, vožnja s poganjalčkom, skirojem ali triciklom, igre z žogo in spoznavanje gibanja ob glasbi. 
 
Otroci so lahko sodelovali z otroki iz drugih dveh oddelkov, saj smo se enkrat na mesec odpravili na 
skupen sprehod. Ob gibalnih dejavnostih so otroci lahko spoznali oblačila in obutev za športne 
dejavnosti ter različne športne pripomočke. V mesecu oktobru smo v okviru projekta Simbioza giba 
povabili na šolsko igrišče učitelje in učence, kjer so lahko slednji v paru z vrtčevskim otrokom izvajali 
gimnastične vaje. 
 

http://www.cresnjevec.si/


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MEDGENERACIJSKO SODELOVANJE 
 

V skupini smo v okviru projekta Simbioza giba in Otroštvo podaja roko modrosti organizirali in izvedli pet 
srečanj med mladimi in starejšimi. V začetku oktobra smo v vrtec povabili dedke in babice. Sprehodili 
smo se do bližnjega gozda, kjer so stari starši skupaj z otroki raziskovali gozd in uspešno opravili 6 nalog. 
Otroci so se zelo razveselili štampiljke, ki so jo prejeli za vsako uspešno opravljeno nalogo. Po vrnitvi v 
vrtec smo si privoščili še malico na vrtčevskem igrišču.  
 

V tretjem tednu oktobra smo se skupaj s člani Društva upokojencev Črešnjevec odpravili na sprehod. 
Najmlajši so se sprehodili po novem naselju, dokler so starejši ubrali daljšo pot do železniške proge in 
nazaj. V istem tednu smo povabili v vrtec sosede. Družili smo se skupaj ob slovenskih ljudskih plesih in 
prisluhnili slovenski ljudski pripovedki. Na šolsko igrišče smo tudi povabili učitelje in učence OŠ, ki so 
skupaj v paru z vrtčevskim otrokom izvajali gimnastične vaje. 
 

V decembru smo skupaj z babicami pekli tri vrste prazničnih piškotov. Po peki smo pripravili pogrinjke in 
se skupaj z babicami še družili na čajanki. 

GREMO V GOZD IN NA TRAVNIK 
 

V letošnjem letu smo se z otroki večkrat odpravili v bližnji gozd. Opazovali smo značilnosti gozda v vseh 
letnih časih in spoznali gozd s čutili: prisluhnili smo zvokom, se z rutico okoli oči dotikali vej, dreves, 
listkov, ipd.,  opazovali premikanje drevesnih krošenj, iskali smo živali in opazovali njihovo gibanje. V 
gozdu so otroci prisluhnili pripovedovanju zgodbice o gozdnemu škratu in zgradili bivališča za gozdne 
živali. Veliko časa smo posvetili tudi spoznavanju dreves v gozdu: jih primerjali med sabo, merili njihova 
debla ipd. Naravni material, ki smo ga nabrali v gozdu so si otroci shranili v svojo raziskovalno škatlo, ki 
so jo ob koncu šolskega leta odnesli domov. Otroci so spoznali in tudi upoštevali gozdna pravila, ki smo 
jih venomer ponovili pred vstopom v gozd. Na koncu šolskega leta smo se odpravili na daljši izlet po 
gozdu, kjer so otroci premagovali različne ovire. Otroci so imeli pri vsakem obisku gozda veliko časa tudi 
za prosto raziskovanje. 
 
V mesecu maju smo se večkrat odpravili na bližnji travnik. Otroci so imeli priložnost spoznati nekaj 
travniških rastlin in živali. Travnik smo raziskovali z lupami in raziskovalnimi posodicami. V slednje so 
otroci lahko ulovili živali, ki so jih nato pozorno opazovali in predstavili svojim vrstnikom. Otroci so na 
travniku nabirali rastline, ki so jih nato razvrščali glede na barvo cveta in glede na to, ali ima/nimajo 
cveta. Dve cvetlici smo tudi posadili v lončka v igralnici. Eno od teh smo zalivali, drugo ne. Otroci so tako 
z opazovanjem ugotovili, kaj rastline potrebujejo za rast.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POČUTIM SE DOBRO (JAZ, DRUGI OB MENI IN Z MENOJ) 
 

Enkrat na mesec smo imeli tematsko obarvane igralne dneve, ki smo jih poimenovali Moja igrača na 
obisku v vrtcu. Na ta dan so otroci prinesli od doma igračo, ki so jo nato opisali ali poimenovali ter 
pokazali otrokom, kako se z njo lahko igramo. Otroke sva spodbujali, da si igrače tudi izmenjujejo. 
 

V mesecu novembru smo obeležili svetovni dan otroka. Pripravil smo t.i. Tržnico prijateljstva. Na ta 
dan so si lahko otroci izbrali »novo« igračo, ki so jo nato odnesli domov. Igrače so otroci predhodno 
prinesli v vrtec z namenom, da jo podarijo nekomu drugemu. Skupaj z otroki smo na mizah pripravili 
razstavo vseh igrač, nakar so si otroci lahko izbrali eno igračo ter za njo »plačati« prodajalki/vzgojiteljici 
z objemom ali stiskom roke.  
 

V decembru smo pripravili t.i. srečelov, kjer je vsak otrok izžrebal darilo, ki ga je naredil doma drug 
otrok skupaj s starši. V istem mesecu smo v sodelovanju s CSD Slovenska Bistrica organizirali 
humanitarno akcijo. Zbirali smo osnovne potrebščine za 2 socialno ogroženi družini iz okolice 
Slovenske Bistrice.  
 

Umirjeno vzdušje smo v skupini vzpostavljali predvsem z izvajanjem različnih sprostitvenih iger in 
masaž, poslušanjem umirjene glasbe in zgodb vodene vizualizacije. Veliko časa sva posvetili tudi 
socialnim igram, igram zaupanja in sodelovanja. Starejši otroci so z veseljem pomagali mlajšim. 
Otroke sva spodbujali k delitvi izkušenj s t.i. pravljičnim stolčkom. Otrokove ideje in želje sva upoštevali 
pri načrtovanju  vodenih dejavnosti. Skozi celo šolsko leto sva posvetili veliko pozornosti tudi izražanju 
svojih čustev. Vsak dan je otrok na razpredelnici označil svoje počutje na začetku dneva in pred 
odhodom domov.  

ZDRAVO ŽIVIM 
 

V mesecu novembru smo spoznali zdrav način življenja. Otroci so skozi različne dejavnosti spoznali, zakaj 
je pomembno piti vodo, kako si pravilno umivamo roke, zakaj je pomembno gibanje in kako se lahko 
gibamo ter kako si pripravimo zdrav obrok. Otroci so si sami pripravili malico: sadna nabodala in sadni 
»smuti«. Z velikim zanimanjem so lupili sadje, ga rezali na koščke in natikali na špile. Na koncu so otroci 
sami pripravili pogrinjke za malico. Razvrščali smo zdravo in nezdravo hrano in se veliko pogovarjali o 
pomembnosti zdrave hrane. Otroci so s plesno dramatizacijo pokazali, kako je potrebno skrbeti za svoje 
zdravje. Ob obisku angleško govoreče lutke so tudi spoznali ples Fruit juice. Z animacijo lutke so otroci 
spoznali in okušali različne vrste medu in spoznali njegovo zdravilno moč. V kotičku dom so otroci vsak 
dan preko simbolne igre pripravljali pogrinjke, »kuhali« kosila in pripravljali »sadne smutije«. V likovnem 
kotičku so otroci izrezovali iz reklam sadje in zelenjavo, ki so jo želeli imeti v svojem zdravem napitku. 
Ogledali smo si lutkovni film Ostal bom zdrav in film Čiste roke za zdrave otroke, listali in brali smo 
slikanice na temo zdravega življenja. Obeležili smo tudi slovenski tradicionalni zajtrk skupaj z drugima 
dvema oddelkoma na enoti. Na ta dan smo gostili čebelarja, ki nam je predstavil svoje delo in 
pripomočke, ki jih uporablja pri svojem delu. Rojstne dni smo praznovali ob pisanih sadnih krožnikih, ki 
jih je pripravila za otroke kuharica. 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                

   

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

Program Zdravje v vrtcu smo izvajali skozi vso šolsko leto.  Izvajali smo dejavnosti na temo zdrava 

prehrana, si pripravili zdravo sadno malico, praznovali rojstne dneve in si ogledali dva lutkovna filma Ostal 

bom zdrav in Čiste roke za zdrave otroke. Ob  njih smo se učili kako pravilno umivati roke in kako skrbimo 

za svoje zdravje ob pojavu korona virusa. Obiskala nas je tudi zobna asistentka, kjer smo ob pomoči 

ščetkali zobke. Velik poudarek smo dali gibanju, kjer smo ob sprehodih in vadbenih urah na prostem, 

telovadnici, igralnici vsak dan začeli z jutranjimi gibalnimi minutkami.  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

POČUTIM SE DOBRO 
 

Skrb za lastno dobro počutje, za dobro počutje otrok v skupini, vsakega posebej in vseh skupaj je 
eden izmed prednostnih ciljev in nalog v najini skupini, saj verjameva, da lahko otroci celostno 
rastejo in se razvijajo samo v spodbudno učno vzgojnem okolju, v katerem se čutijo in so slišani, 
sprejeti in upoštevani. 
Za dobro počutje otrok in odraslih v naši skupini sva skrbela  z upoštevanjem načel Kurikuluma, s 
strokovnostjo in srčnostjo, z veseljem do dela z otroki ter z različnimi metodami in oblikami dela, ki 
sva jih vsakodnevno prilagajala potrebam, sposobnostim in zmožnostim ter željam otrok in seveda 
z dejavnostmi in igro, ki je bila vselej korak pred njihovimi sposobnostmi, tako, da so lahko zmeraj 
razvijali spretnosti ter nadgrajevali svoja znanja. 
Na temo čuječnosti, občutljivosti do samega sebe in skrbi za dobro počutje smo izvajali sledeče 
dejavnosti: 
 pogovori o lastnih čustvih; prepoznavanje lastnih čustev in občutkov v različnih življenjskih 

situacijah doma in v vrtcu; 
 prepoznavanje čustvenih izrazov na obrazih vzgojiteljev in otrok v skupini; 
 ubeseditev lastnih občutkov v določeni situaciji (opiši, povej, kako se počutiš) 
 likovno ustvarjanje na temo čustev (jaz – vesel, žalosten, jezen, prestrašen) 
 poslušanje pravljic in zgodb o čustvih (np.: Kdo ima čas za medvedka?; Nimam časa, Konec 

dobro, vse dobro, Ali prijatelji tako ravnajo,….) 
 prebiranje pesmi o čustvenih razpoloženjih (npr.: Kako se kuha mula?...) 
 izražanje želja in hotenj z besedami, 
 poslušali smo različne zvrsti glasbe, ki so različno vplivale na naše počutje in razpoloženje, 
 razvijali smo empatijo skozi vsakdanje dejavnosti v vrtcu, ter s sodelovanjem v projektu SRČNA 

PISMA ZA MALE BORCE, 
 poslušali smo Zdravilne zgodbice avtoric Mie Bone in Petre Julie Ujave, s pomočjo katerih smo 

otrokom približali težave, s katerimi se otroci v predšolskem obdobju soočajo (strah pred temo, 
zdravnikom, trma, ljubosumje, deljenje igrač, ločitev staršev, agresija, opustitev dude….),ter jim 
na zabaven in njim razumljiv način s pomočjo pravljičnih junakov kazali varno pot iz njih in 
razvijali občutek varnosti, zaupanja in samostojnosti,  

 vzpostavljali in gradili smo odnose s starejšimi na medgeneracijskih druženjih (druženje z 
babicami in dedki ob mednarodnem dnevu starejših oseb, 

druženje s starejšimi krajani, upokojenci in sosedi v projektu Simbioza giba (sprehod, ljudski plesi ), 

 otroci so lahko sami izbrali tematiko njihove rojstnodnevne zabave (Dino zabava, strašen hec) in 
potek prazničnega dne, 

 aktivno so sodelovali pri pripravah na nastope za starše – sami so izbirali pesmi in plese, s 
katerimi so se želeli pokazati, 

 vedno so imeli na razpolago kotiček za umik – šotor,  
 vedno so imeli možnost izbire med ponujenimi dejavnostmi (delitev v skupine po željah in 

interesih otrok), 
 sooblikovali so pravila obnašanje v skupini, 
 otroci so imeli možnost individualnih pogovorov z vzgojiteljema, kadarkoli in kjerkoli so želeli, 
 sodelovali so pri evalviranju dejavnosti, kjer so lahko kritični presojali dejavnosti ter utemeljevali 

svoje odločitve in podajali predloge, 
 skrbeli smo za zdrav življenjski slog z zdravo prehrano, s higieno rok, zob, z ločevanjem 

odpadkov, z gibalnimi dejavnostmi v zaprtih in odprtih prostorih v vseh štirih letnih časih in v 
vseh vremenskih razmerah.  

 

 

druženje s starejšimi krajani, upokojenci in sosedi v projektu Simbioza giba (sprehod, ljudski 

plesi )), 



 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NARAVA IN VAROVANJE OKOLJA 
 
Naš vrtec leži v čudovitem okolju, saj ga obdajajo gozdovi, nasadi jablan, lešnikov, češenj, travniki, 
polja in ribnika. Pestrost in bogatost naravnega okolja je sama po sebi spodbudna za številne 
dejavnosti in raziskovalno igro. 
Z otroki smo vsak dan  raziskovali naravno okolje našega kraja ter se ob tem učili kako skrbeti zanj. 
Vsakodnevno smo skrbno ločevali  odpadke v za to ustrezno pripravljene koše v igralnici in se naučili 
kaj pomeni recikliranje. Otroci danes dobro vedo, zakaj so koši in zabojniki različnih barv in kaj smemo 
oz. kaj ne smemo dati v kateri koš oz. zabojnik.  
Kadar smo se odpravili na izlet v naravo, smo vselej skrbno pobrali vse smeti in jih v vrtcu ustrezno 
ločili v koše.  
V naravi nismo uničevali rastlin in spoštljivo smo vstopali skozi gozdna vrata v gozd, kamor smo, kot 
sva rada rekla vzgojitelja, prišli na obisk. V gozdu smo spoznavali drevesa in njihove plodove, ustvarjali 
umetnine z naravnimni materiali (LANDART), opazovali živali (pajke, polže, hrošče…), poslušali ptice… 
Pri ribniku smo opazovali ribe in žabe, na travnikih travniške živali in rastline tudi s pomočjo lup…ob 
vsem tem pa so nam vsa naravna okolja omogočala, da smo se gibali in razvijali gibalne spretnosti ter 
ob tem uživali v čistem zraku v naravi. 
Poslušali smo eko pravljice, kot so ZEMLJA JE DOBILA VROČINO, POTOVANJE MALE PLASTIČNE 
VREČKE, O MIŠKI, KI JE ISKALA SIR, FLUPI … vter s pomočjo le teh spoznali, kakšen vpliv ima človek na 
naravno okolje in kakšne so posledice nepremišljenega ravnanja ljudi. Pogovarjali smo se kaj lahko 
ljudje naredimo, da bo okolje bolj čisto in v ta namen izvedli čistilno akcijo ob vrtcu. 
Izvedli smo tematski dan na temo vetra in zraka ter tematski dan na temo vode, kjer smo spoznavali 
lastnosti vode ter njen pomen v življenju ljudi in kako pomembno je skrbo, varčno  ravnanje z vodo. 

 

 LANDART 

Pri ribniku 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIBANJE 

Oba vzgojitelja v skupini se zavedava pomena gibanja za celosten razvoj otrok, zato gibanju dajeva 

velik pomen in mu namenjava veliko časa. 

V skupini se dan začne z t.i. jutranjimi gibalnimi minutkami, ki jih popestrimo z uporabo rekvizitov, 

kot so npr. rutice, riževe vrečke, žoge, obroči, časopisni papir, obroči; z glasbo (igri glasbeni kipi, 

glasbeni stoli); z gibanjem ob glasbi – BANSI; z glasbeno didaktičnimi igrami (Ptički v gnezda, 

Bobnarček, Ptički in muce…); z ljudskimi plesi (Abraham ima sedem sinov, Jakob, Izak, Abraham, Ob 

bistrem potoku je mlin, Špic polka, Rašplja, Psiček nima repa več, Kovtrčke šivat…); z gibanjem po 

navodilih vzgojiteljev ali z gibalnimi igrami (Požar, poplava, potres, dinozavri, letala; 1,2,3….)….Pri 

jutranjih gibalnim minutkah se pogosto poslužujeva tudi elementov Playness pedagogike. 

Vsakodnevno se, po usmerjenih dejavnostih, odpravimo na daljše in krajše sprehode po kraju, ki jih 

izvajamo v vseh štirih letnih časih in v vseh vremenskih razmerah. Otroci so tekom leta tako razvili 

vztrajnost, vzdržljivost, se naučili varne hoje ob cestišču, hoje v paru, hoje v koloni z dežnikom v 

rokah… 

Tedensko smo se odpravljali na daljše pohode (nad 3km), ki smo jih izvajali v okviru projekta 

skupine NAŠA ČETICA KORAKA. 

Kadar smo le imeli možnost smo uporabljali šolsko telovadnico, kjer so otroci spoznavali športne 

rekvizite in opremo in razvijali svoje gibalne sposobnosti in spretnosti na drugačen način. 

V skupini smo izvajali dejavnosti v okviru projekta MALI SONČEK, kjer so otroci razvijali spretnosti 

iger z žogami, vožnje s skiroji, hodili na izlete, se seznanjali s prvinami gimnastike… 

Veliko časa pa smo preživeli tudi na igrišču ob šoli, v češnjevem nasadu ob šoli in na igrišču vrtca, 

kjer so otroci izvajali predvsem naravne oblike gibanja, premagovali klančino, se igrali na igralih, se 

gugali, spuščali po toboganih, plezali po plezalih …  

 V telovadnici Na sprehodu v dežju 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

VARNOST V PROMETU / NA IGRIŠČU 

Skrb za lastno varnost in varnost drugih smo razvijali vsakodnevno. Že ob prvem prihodu v skupino, 

meseca septembra, smo skupaj z otroki oblikovali pravila obnašanja v skupini, katerih osnovni namen 

je bil prav zagotavljanje varnosti in dobrega počutja vseh. 

O varnosti tako v skupini, kot tudi v prometu in na igrišču, v telovadnici in pri vseh dejavnostih tako v 

zaprtih prostorih kot na prostem, smo se veliko pogovarjali. Otroci so pripovedovali o svojih lastnih 

izkušnjah, sklepali in predvidevali so, kaj bi se lahko zgodilo, če bi bili neprevidni, če ne bi pazili, se 

držali dogovorjenih pravil … pripovedovali so o nesrečah, za katere so slišali po televiziji ali so jih 

doživeli njihovi družinski člani ... Pogovarjali smo se o vzrokih in posledicah ter spoznavali poklice 

ljudi, ki nam ob morebitnih nesrečah pomagajo (zdravnik, reševalec, gasilec, policist …). Igrali smo se 

igre vlog – ZDRAVNIK, GASILEC, POLICIST. 

Pripravili smo t.i. tematski dan VARNO V PROMETU na igrišču ob vrtcu, kjer so otroci spoznavali 

različne vloge v prometu in se pravilno orientirali glede na prometne znake, semafor in zarisane 

prehode za pešce. 

Ob vsakodnevni hoji in sprehodih smo se učili varne hoje v prometu, hoje v paru, v koloni,  po 

pločniku, ob cestišču brez pločnika in prečkanja ceste na prehodih za pešce. Prav tako smo ob tem 

spoznavali prometne znake in vozila v cestnem prometu. Pri sprehodih smo vselej uporabljali 

odsevne brezrokavnike, ki so poskrbeli za našo vidnost. 

Otroci so tekom leta dobro osvojili pravila varne hoje v prometu ter se naučili skrbeti za lastno 

varnost in varnost drugih. 

Hoja ob cestišču brez pločnika 

Hoja ob cestišču po pločniku 

igra vlog – VARNO V PROMETU 



 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZOBOZDRAVSTVENA VZGOJA 

Skrb za ustno higieno in higieno zob je pri nas že vrsto let stalnica. Vsi otroci imajo zobne ščetke, ki 

jih naročimo v vrtcu in že v prvi polovici septembra, takoj po prejemu le teh, začnemo s skrbjo za 

zobke. 

Zobe v naši skupini krtačimo vsak dan 1X in sicer po zajtrku. Otrok, ki poje zajtrk, počisti za sabo, 

vzame zobno ščetko in skrtači zobe, nakar sede na blazino. Takšen način dela nam omogoča manj 

čakanja in dovolj časa za individualno pomoč, ki je vsaj v začetku leta še kako potrebna, da otroci 

osvojijo pravilno tehniko umivanja zob.  

Prvi mesec, ko začnemo s skrbjo za zobe, več časa namenimo tudi dejavnostim na to temo. O 

zobeh smo se pogovarjali, jih opazovali, šteli, primerjali ... zobe smo modelirali iz plastelina in 

modelirne mase, jih risali  ter tako spoznavali njihovo obliko in pomen.  

Otroke smo seznanili z imeni zob (sekalci, podočniki, ličniki, kočniki) ter z njihovimi funkcijami 

(sekanje, trganje, drobljenje oz. mletje). 

Pogovarjali smo se o prehrani, ki našim zobem koristi in prehrani, ki našim zobem škoduje ter 

izdelali plakat z lepljenjem ZDRAV ZOB/BOLAN ZOB. S plakatom smo obogatili steno umivalnice, 

kjer si otroci umivajo zobe. Poslušali smo pravljice o zobeh (Novice z aleje mlečnih zob, Vidov 

zobek, Ah, ti zobki, Majavi zobki…).Igrali smo se igro vlog – ZOBOZDRAVNIK ter družabno igro 

CROCODOC, pri kateri otroci pomagajo krokodilčku, ki ga boli zob.  

Pogovarjali smo se o izpadanju mlečnih zob (nekaterim otrokom v skupini je že izpadel prvi mlečni 

zob) in zakaj mlečni zobje izpadejo. 

Spoznavali smo pripomočke za čiščenje zob – zobno ščetko, zobno pasto, zobno nitko, ustno 

vodico ... jih risali, barvali, izrezovali iz revij. 

Obiskala nas je tudi zobna asistentka, ki je otrokom, na modelu zob, demonstrirala pravilno 

umivanje zob ter poudarila pomen pomoči staršev pri umivanju zob.  

 Tekom leta smo še občasno kakšen dan namenili dejavnostim na temo zob ter tako obnovili 

znanja. 

Delovni list ZDRAV ZOB/BOLAN ZOB 
Umivanje zob 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČISTE ROKE ZA ZDRAVE OTROKE 

Naredili smo detektivske odtise. Otroci so dlani natrli z moko ali kakavom in jih nato odtisnili na 

samolepilno folijo. Tako smo podkrepili pogovor o umazaniji na rokah, da vse kar prijemamo  pušča 

umazanijo (mikrobe) na naših rokah. Po umivanju rok smo ponovno naredili odtis na drugo, prazno 

folijo in opazili veliko razliko. Na to dejavnost se je navezoval pogovor o prenašanju bolezni preko rok.  

Sledil je ogled filma Čiste roke za zdrave otroke. Pogledali smo si ga po delih, s ciljem opozoriti otroke, 

kako pomembno je temeljito umivanje rok z milom. »Pozor, kako pa poteka pravilno umivanje rok, kako 

izmijemo mikrobe, ki nagajajo našemu zdravju,« se vprašamo.  Na tem mestu smo si ogledali zadnji del 

lutkovnega filma – Večerno oddajo o umivanju rok za malčke. Postopek umivanja rok iz filma smo tudi 

sami v krogu demonstrirali in zraven ponavljali isto zgodbo. Tako otroci niso pozabili umiti nobenega 

kotička na rokah, ko je šlo za res.  

Za konec smo ugibali kakšni neki so mikrobi, ki jih ne vidimo s prostim očesom. Vzgojiteljica je predloge 

skicira na papir. Bilo je zabavno. Nato smo si na spletu pogledali nekaj fotografij o njih in se lotili likovne 

tehnike. Z razpihavanjem barve so otroci ustvarili pravcate strašne mikrobe. 

     KAKO NASTANE KAPA, KI NAS ŠČITI PRED MRAZOM? 

Pogledali smo si posnetek lutkovne predstave Kdo je napravil Vidku srajčico. Po posnetku je vsak otrok 

potipal vlakna ovčje volne in nato še volnen klobčič. Skozi pogovor smo izluščili postopek do nastanka 

klobčiča volne in kosa blaga. Na koncu smo Vidkovo zgodbo prenesli še v realnost. Kako kmetje pridobijo 

volnena vlakna od ovc? Skozi fotografije otrokom predstavim vse postopke do blaga. 

Obiskala nas je gospa Simona, ki nam je predstavila svojo dejavnost v prostem času - kvačkanje. 

Prikazala nam je postopek, kako lahko doma sami naredimo kos blaga iz klobčiča volne oz. kako nastaja 

kapa. Vsak otrok se je tudi poskusil v veščini kvačkanja in si iz kosa vrvice s prstki ustvaril kačico, 

zmajčka, zapestnico. 

Naša obiskovalka Simona nam je predstavila tudi nekaj svojih izdelkov. Otrokom so bile še posebej 

zabavne otroške kape. Smeli so jih tudi pomeriti. Na koncu našega druženja so otroci iz garderobe vzeli 

še vsak svojo kapo, da bi raziskali, ali je tudi iz tako debele vrvice/niti kot je volna. Tisti dan so bili izdelki 

iz volne (kačice, zmaji, dinozavri...) priljubljena igrača.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MOJE TELO 

Cilje te dejavnosti sva uresničevali načrtovano v času gibalnih minut. Pri otrocih sva želeli spodbuditi 

zaznavanje telesa in orientacijo na telesu, hkrati pa so otroci spoznali ali utrjevali imena glavnih 

delov telesa.  

V ta namen sva postopno uvajali različne gibalne in zabavne igre:  

DOTAKNI SE TAL 

Igra poteka s slikovno igralno kocko, na kateri lahko vzgojiteljica zamenja sliko. Otrok, ki je na vrsti za 

met kocke mora del telesa tudi poimenovati. Vsakič pa se vsi dotaknejo tal s tistim delom telesa, ki 

ga zahteva slika na kocki (npr. koleno, uho, trebuh..). Hkrati ponovijo ime dela telesa. Igra lahko 

poteka v krogu ali razpršeno po prostoru. 

PRIMI SOSEDA NA DESNI 

Igra poteka v krogu. Vzgojiteljica določi otroka, ki igro začne in s tem določi del telesa. Vsi otroci po 

vrsti se rahlo dotaknejo soseda na desni za določen del telesa (hrbet, glava, komolec, prst...). 

Poskusimo se držati tako dolgo, da sklenemo krog. Včasih je bilo tako zabavno, da kroga nismo uspeli 

slkeniti. 

GLASBENI KIPI MALO DRUGAČE 

Otroci se v času glasbe gibljejo po prostoru na točno določen način (z dvignjeno roko, z odročenima 

rokama, po kolenih, zadenjsko, zibaje se kot želejčki, držaje se za zadnjico...). Nači gibanja vsakič 

spremeni drug otrok.   

To so le trije primeri od našega nabora zabavnih iger, ki so poleg zaznavanja telesa otroke tudi 

sprostile.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIBAM SE 

Velik pomen v naši skupini dajemo gibanju, gibalnim aktivnostim v zaprtih prostorih in na prostem 

ter, v povezavi z gibanjem,  razvijanju vztrajnosti, moči in skrbi za svojo varnost in varnost drugih, ki 

so ob nas. Vsakodnevno jutranje razgibavanje so spremljale številne gibalne dejavnosti v 

večnamenskem prostoru,, gibanje na prostem, številne športne vadbe na asfaltnem in travnatem 

igrišču, v gozdnem vrtcu, daljši sprehodi v okolici našega vrtca, orientacijski pohodi, gibalne minute in 

gibalne igre, kot so npr. Lisica kaj ješ in Mišji repki. 

Gibalne dejavnosti na prostem smo izvajali skoraj v vsakem vremenu, tudi ob rahlem pršenju dežja ali  

v sneženju , ki  nam je gibanje samo še polepšalo. 

H gibalnim dejavnostim pogosto povabimo tudi starše, stare starše in vaščane. Tako kot prejšnja leta 

smo tudi letos sodelovali v projektu Mali sonček In Simbioza giba. V Malem sončku izvajamo različne 

oblike gibanja – naravne oblike gibanja, vožnja s kolesi in poganjalci, mini kros, različne izleti in 

orientacijski pohode, ustvarjanje z gibom in ritmom, igre na prostem, igre z nestrukturiranim 

materialom. 

V projektu Simbioza giba sodeluje vrtec s krajani. Gibalne dejavnosti izvajamo cel teden skupaj. V tem 

šolskem letu, natančneje v mesecu oktobru smo izvedli orientacijski pohod in Gibalni izzivi v gozdu, 

Igre brez meja … 

Otroci naše skupine so bili aktivno vključeni tudi v gibalne dejavnosti, ki smo jih izvajali v sodelovanju 

z zunanjimi sodelavci in sicer so sodelovali pri programu CICIBAN PLANINEC in SVIZCU.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DANES PRAZNUJEM 

Dan ko otrok praznuje rojstni dan, je poseben dan. Ta dan je namenjen le tistemu otroku in 

praznovanju. 

Ob prihodu v vrtec vzgojiteljici prilepiva na vrata igralnice posebej izdelano aplikacijo s torto in številom 

svečk, ki prikazujejo starost otroka in sliko slavljenca. V igralnici pripraviva napis vse najboljše in 

prilepiva balone. 

V jutranjem krogu se z otroki pogovarjamo kdo praznuje rojstni dan, koliko je star, preštevamo leta na 

prstke in zapojemo toliko pesmic kolikor je otrok star.  Skupaj pripravimo prostor umaknemo mize, da 

lahko otroci ob izbrani glasbi slavljenca rajajo 

 Otroci slavljencu tudi narišejo v spomin in mu voščijo. 

Prav tako imamo pripravljeno posebno torto iz papirja, da lahko otrok upihne svečke.  Slavljenec otroke 

v skupini pogosti s sadno malico in izbira dejavnosti ter igre s katerimi se bodo otroci ta dan igrali. 

Vzgojiteljice pa otroku izdelamo simbolično darilce. 

                                           DOBRO SE POČUTIM 

V skupini velikokrat izvajamo tudi vaje za dobro psihično počutje. To so sprostitvene vaje, ki jih izvajamo 

vsaj en krat na teden ob različni priložnostih. Na primer pri počitku, ob umirjanju po športnih 

aktivnostih, ali kadar vzgojiteljice opazimo, da so otroci zelo nemirni. Takrat izvajamo različne vaje za 

sprostitev, jogo za otroke, vaje vodene vizualizacije, tibetančke ali masažo. Pri izvedbi vaj po navadi 

ležimo na tleh z zaprtimi očmi in poskušamo otroke usmerjati k umiritvi. S starejšimi otroki izvajamo vaje 

vodene vizualizacije, medtem ko z mlajšimi izvajamo otroško jogo. Na koncu izvedemo tudi različne 

sprostitvene masaže. Otrokom pokažemo kako masirajo drug drugega. Velikokrat ob masaži 

uporabljamo majhne mehke žogice. 

Pri tem aktivno sodelujejo tudi vzgojiteljice, saj smo mnenja, da tako kot otroci tudi same potrebujemo 

sprostitev oz umiritev. Tudi narava našega dela je takšna, da le sproščena  strokovna delavka lahko v 

miru in brez stresa izvede različne dejavnosti z otroki in uspešno sodeluje s sodelavci in starši. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZDRAVO ŽIVLJENJE 
 

Naš vrtec se trudi za zdrave obroke otrok z roko v roki pa tudi vzgojiteljice spodbujamo otroke k 

pokušanju raznolike prehrane. Otroke navajamo na pitje nesladkanih pijač (voda, nesladkan čaj). V 

okviru zdravega prehranjevanja in zdravega načina življenja smo se z zdravimi napitki in jedmi srečevali 

mesečno (sadno nabodalo, slovenski zajtrk, žganci, zeliščni čaj, smuti ...). Vsako leto pa jeseni priredimo 

kostanjev piknik s sadjem in oreški. Otroci imajo možnost, da si orehe in lešnike natrejo sami. Ena takih 

dejavnosti je bila na temo ajde. Z otroki smo se pogovarjali o pomembnosti žitaric v prehrani človeka. V 

ta namen smo si prebrali tudi pravljico o ajdovem zrnu. Otroci so ajdova zrna - kašo in ajdovo moko 

potipali, povonjali ... Nato sva z vzgojiteljico demonstrirali kuhanje ajdovih žgancev, ki smo jih pojedli za 

malico. V istem tednu pa so si otroci pri društvu TD Ajda pogledali celoten postopek nastanka koruzne 

moke - od zrna do moke. Pri tem so lahko aktivno sodelovali. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

o Igre vlog Družina. 
o Igre vlog Pri zdravniku. 
o Igre vlog Tržnica. 

o Uporaba sprostitvenih tehnik, 

zdravilnih zgodb. (POČUTIM 

SE DOBRO) 

o Socialne igre. 

o Tihe raziskovalne škatle. 

o Gibanje na prostem, 

Gozdalnica. 

o Športne vadbe, pohodi, izleti. 

o Medgeneracijska druženja. 



 

 
o Navajanje na kulturo 

prehranjevanja. 

o Zdrava prehrana v vrtcu. 

o Ogled lutkovnega filma Ostal bom zdrav. 
o Ogled lutkovnega filma Dobili bomo dojenčka. 
o Čiste roke za zdrave otroke. 
o Čisti zobki. 
o Virusi, bakterije-likovno ustvarjanje. 


